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5mB =0,005B
220MA =0,00022A
175kB =175000B
3,3MA =3300000A



HAYEPTUTE CXEMY
MEKTPUYECKON LEMW




® R

&)



TS




Pu3myeckas BenIUUUHQ,
XapaKkTepusyroLas

NpOTUBOAEUCTBUE, OKA3bIBAEMOE.
NPOBOAHUKOM 311eKTPUUECKOMY TOKY,
0603Ha4aeTcsa 6ykeou R 1 HasbiBaeTCS

3NeKTPUYECKUM CONpoTUBIIEHUEM.
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AreKTpu4vecKkoe conpoTUBIIeHne

JrNeKTpu4veckoe conpoTuBrieHne

OnvHa
R~L

Mnowaab nonepe4vyHoro
CeyeHusn
R~1/S

Pop BewecTBa
R~p







YAENBHOE SMEKTPUYECKOE
CONPOTUBNERKE

3TO @M3NYECKAS BENNUMHA |
TTOKA3bIBAFOLLAS, KAKMM
COTIPOTUBNEHMEM OBJIALAET
COENAHHBIN M3 3TOTO BELLECTBA
TIPOBOAHMK EOMHUYHOM ONUHBL U
EAVHWNYHOW TTNOLWAON

EPELI OI"O CEHEHWNA







YaenbHoe 3nekTpuveckoe conpoTusneHue
xene3a 0,1 Om kB. MM/ M

3TO 03HA4aeT, YTO ecniv U3roTOBUTbL U3 Xenesa
NPOBOA C NJIOWAALO CeyeHUs

Ike.MM U anuHou 1m, To npu Temnepatype 20C
OH byaeT 0bnaaatb CONpoTUBIEHUEM

0,1 Om.




2TO0 .ElETAJ'Ib

OBECTTEMNBAOW AL SAO0AHHOE
SNEKTPUYECKOE

COTTIPOTUBIIEHUE LIETTWN.




PquAH(HOM
PEOCTAT

TTON3YHKOBbLIWU NABOPATOPHbBIW
PEOCTAT PE3NCTOP




CTPOERME NON3YRKOBOMO

PEOCTATA

- KEPAMMNYECKMW LUMNNHAOP

+ CTAJIbHASA TTIPOBOJTOKA, TTOKPBITAS
OKATTMHOW

© METANTTMYECKMM CTEPXKEHb
- TTON3YHOK € KOHTAKTOM

HATTPABNEHME TOKA
;‘@‘
l\




OMPEOENNTb COMPOTUBIIEHUE
ANMIOMUHMEBOW MPOBONOKN ONMHOW 0,8METPA A
NIOWAOBIO MOMNEPEYHOIO CEYEHUA 0,2KB.MM.

OAHO PELWLEHWE C BbACHEHWEM:
L= 0,8M 1. 3anuwem opmyny ans
S =0,2 KB.MM 3NIeKTPNUYECKOro CoOnpoOTUBMNEHUS:
P =0,0280Mm kB. MM R =PI
M S
R-7? 2. Bblumcnum: R = 0,028%0,8=0, 1
0,2
3. [lokaxem pasmMepHOCTb:

(R =Om* kB. MM *M = Om)

OTBeT: ConpoTusBnexHme

arntoMNnHNEBOU MPOBOJIOKA
0,112 Om.



EUIWTE SAJAYY
CAMOCTORTE

OMNMPEAENTNTE ONINHY
HUKENMHOBOW MNMPOBOJTOKWA
COMNPOTUMBJIEHVEM 30 Om W
MJIOWAABKO MOMNEPEYHOIO
CEYEHNA 0,2 KB.MM.

IbHO



[1aHo: * PelleHne c 06bACHEHNEM:
S =0 2KB. MM 13anunwem gop-ny Anga anNeKTpu4eckoro

R = 30 OM conpotueneHusa: R =&:> L =§
S p
P =0,4 Om kB. MM 2.Bbluncnum 1 L=30*0,2 =15
M 0,4
L -7? 3. [lokaxkemM pa3mMepHOCTb:
(L= OM *KB. MM. *M = M)
OM * KB. MM

OTBeT: [INnnHa HUKENMMHOBOTO
npoBogHuKa 15Mm.






